

О порядке предоставления отсрочки (рассрочки)

Порядок и условия предоставления отсрочки (рассрочки) установлены главой 9 Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс). Отсрочка или рассрочка может быть предоставлена по уплате налогов, сборов, страховых взносов, срок уплаты которых не наступил на день принятия налоговым органом решения о предоставлении отсрочки или рассрочки и по уплате задолженности при наличии отрицательного сальдо на день принятия налоговым органом решения о предоставлении отсрочки или рассрочки.

Отсрочка предоставляется на срок до одного года, рассрочка – на срок до трех лет, и может быть предоставлена заинтересованному лицу, финансовое положение которого не позволяет уплатить налоги, сборы, страховые взносы, пени, штрафы, проценты в установленный срок. Основания для изменения сроков уплаты налогов установлены пунктом 2 статьи 64 Кодекса, это:

- получение ущерба из-за стихийного бедствия, технологической катастрофы или иных обстоятельств непреодолимой силы;
- непредставления бюджетного финансирования, задержание его или перевели не в полном объеме;
- угроза возникновения признаков несостоятельности (банкротства) при единовременной уплате налога;
- имущественное положение физического лица исключает возможность единовременной уплаты налога, сбора, страховых взносов;
- деятельность носит сезонный характер;
- невозможность единовременной уплаты налогов, пеней, штрафов по результатам налоговой проверки, до истечения срока исполнения направленного требования об уплате налога, пени, штрафа.

Любое из этих обстоятельств должно быть документально подтверждено.

Заявление о предоставлении отсрочки или рассрочки представляется заинтересованным лицом в уполномоченный орган в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи или через личный кабинет налогоплательщика (форма заявления приведена в приложении № 1 Порядка предоставления отсрочки, рассрочки по уплате налогов, утвержденного приказом ФНС России от 30.11.2022 №ЕД-7-8/1134@). К заявлению прилагаются документы, подтверждающие право заинтересованного лица на отсрочку (рассрочку):

- справки банков о ежемесячных оборотах денежных средств (электронных денежных средств, драгоценных металлов) за каждый месяц из шести месяцев, предшествующих подаче заявления;
- справки банков о наличии или отсутствии расчетных документов, помещенных в соответствующую картотеку неоплаченных;
- справки банков об остатках денежных средств (электронных денежных средств, драгоценных металлов) на всех счетах;
- перечень контрагентов – дебиторов с указанием цен договоров и сроков их исполнения.

При обращении заинтересованного лица с заявлением о предоставлении отсрочки или рассрочки представляются договор залога имущества или договор поручительства либо банковская гарантия.

Помощь налогоплательщику в получении отсрочки (рассрочки) по уплате обязательных платежей с учетом предусмотренных в законе условий может оказать «Интерактивный помощник в получении рассрочки по уплате налогов», который размещен в разделе «Предоставление отсрочки (рассрочки) по налогам» сайта ФНС России www.nalog.gov.ru (Главная страница/ Деятельность/Налогообложение в Российской Федерации/ Задолженность).

**Управление Федеральной налоговой службы
по Чувашской Республике**

Отдел оказания государственных услуг
(8352)30-27-85
www.nalog.gov.ru

Корь и меры её профилактики

Корь – острое инфекционное вирусное заболевание, передающееся воздушно-капельным путем, характеризующееся высокой температурой, воспалением слизистых оболочек полости рта и верхних дыхательных путей, конъюнктивитом, характерной пятнисто-папулезной сыпью кожных покровов и общей интоксикацией.

В Российской Федерации, за 2023 год зарегистрирована вспышечная заболеваемость корью. Высокая заболеваемость отмечается во многих регионах страны. В Чувашской Республике с начала года зарегистрировано 8 случаев заболевания кори, что составило на 100 тыс. населения 0,67. Санитарно-эпидемиологическая состояния оценивается как неблагополучная.

Как заражаются корью?

Инкубационный период заболевания (период, когда человек заразен для окружающих, но не имеет симптомов заболевания) составляет в среднем 9-11 дней, максимальный инкубационный период составляет 21 день, признаки заболевания проявляются постепенно, не сразу. Вирус кори распространяется при кашле и чихании, личном общении, активном разговоре, непосредственном контакте с инфицированными выделениями из носоглотки.

Кто является источником инфекции?

Источником инфекции при кори является человек. Он считается заразен для окружающих до 4 дня высыпаний. При кашле, чихании с капельками слизи вирус распространяется во внешнюю среду и потоками воздуха может распространяться на значительные расстояния: в соседние комнаты, квартиры, с этажа на этаж. Лица, не болевшие корью и не привитые, могут заболеть в любом возрасте.

Как проявляется заболевания?

Заболевание начинается с повышения температуры тела до 38-39°C, у больного появляется насморк «лающий» кашель, покраснение конъюнктив, иногда гнойным отделяемым, склеивающим ресницы по утрам чувствуется слабость. Сыпь появляется с 4 - 5 дня болезни (1 день - лицо, шея; 2 день - туловище; 3 день - ноги, руки) затем превращаясь в пигментацию.

Чем опасна корь?

Корь также может вызывать такие осложнения, как отит, пневмония, бронхит, энцефалит. У взрослых течени болезни длительное, с многочисленными осложнениями в то время как дети болеют корью 3-7 дней. При тяжелом течении болезни очень часто поражаются слуховой нерв, может ухудшиться зрение и появится тугоухость. Болезнь оказывает негативное влияние на печень и почки. И это еще не все! У взрослого больного может развиться бронхит, пневмония, сильно подрывается иммунитет."Профилактика

В Российской Федерации применяются вакцины зарегистрированные на территории страны, которые по своим характеристикам соответствуют всем требованиям ВОЗ. Вакцинация проводится в плановом порядке, соответствии с Национальным календарем профилактических прививок, который регламентирует сроки введения препаратов и предусматривает плановую вакцинацию всего населения."Детям прививка делается в возрасте 1 года и в 6 лет. Если вакцинация не была проведена вовремя или если отсутствуют сведения прививках против кори, то она проводится взрослым также в 2 этапа с разницей в 3 месяца.

К этому вирусу восприимчивы люди, которые корь не болели и не вакцинированы. Поэтому единственный шанс защитить себя от кори — сделать необходимую прививку. Согласно национальному календарю профилактических прививок подлежат иммунизации взрослые от 18 до 55 лет (включительно), не болевшие, привитые, привитые однократно, не имеющие сведений прививках против кори.

Однократная вакцинация не защищает от заболевания. Вакцинацию от кори взрослым можно проводить одновременно с другими видами вакцин. Вы можете только избежать тяжелых последствий коревого вируса и никогда не болеть этой неприятной болезнью. В спасет обычная прививка от кори.

Врач-эпидемиолог ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии А.Н. Гусельщикова

в Чувашской Республике- Чувашии в г. Шумерля